
 

  

 

Mesures de longueurs      

 

❶ Entoure la bonne réponse. 

 

a) La hauteur d’un gratte-ciel :                     700 mm       -      70 m        -   7 000 cm 

b) La distance de New- York – Paris :            6 000 km    -     60 000cm   -   600 km  

c) L’épaisseur d’un livre de poche :               2 mm          -       3 cm    -     30cm  

d) La longueur d’un autobus :                       13 m            -   13 dam     -     13 dm  

 

❷ Convertis ces mesures dans l’unité demandée 

 

50 dam = ……….. m              459 dm = ………mm             695 hm =  …………… dm 

970 m= …………. cm           81 dam = …………. cm            38 km = ……………dam 

6dam 9cm = ………. mm      9hm 7m= ………… cm           8km 7dm = ………….. cm 

❸  Complète ces égalités  

• 700 ……= 7 hm                       9 700 dam = 97…… 

 

• 90 …….  = 9 m                        6 000 …….. =60 dm  

 

• ……. hm = 550 000 cm           15 m = 1 500 ………         

 

• ………m = 8 000 mm              478 ……… = 47 800 dm   

       

……..............…  km = 5 000 m               

 

             

                                
❹ Range ces mesures dans l’ordre croissant 

 

                 9 cm – 600 m – 9 016 mm – 125 dm -  8 dam– 3 km 

 

……………………………………………………………………………………………………………………….. 


